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1. Wat is de reden dat de reikwijdte van een ziekenhuis groter is dan een supermarkt? 

Noem leg uit met het begrip verzorgingsgebied. 
2
De stad is dichtbebouwd. Er is ruimtegebrek. 


Bij de stedelijke distributie ontstaan hier problemen en botsen verschillende belangen. Noem vier voorbeelden van deze belangen en geef per voorbeeld een uitleg.


3
Noem drie kenmerken van probleembuurten.

4
De stedelijke distributie zou je de bloedsomloop van de stad kunnen noemen. In welke gevallen wordt de distributie echter geremd? Er zijn meerdere goede antwoorden.
A
Tijdens de bouw van een metrolijn dwars door de stad.

B
De gemeente beperkt de periode van bevoorrading van 7 tot 9 uur ’s morgens.

C
Het gemeentebestuur plaatst leuke bankjes en mooie fietsenklemmen in de winkelstraat.

D
Nieuw parkeerbeleid: in de binnenstad kost parkeren nu drie keer zoveel als daarbuiten.

5
Niet alleen winkels worden bevoorraad, maar ook andere bedrijven. Noem drie voorbeelden van bedrijven die ook bevoorraad moeten worden.

6
Ikea, Gamma en Praxis kom je in binnensteden vrijwel nooit tegen. Meestal liggen ze aan de rand van de stad. Noem daar twee redenen voor. 

7
Drie soorten winkels die je in de binnenstad vaak tegenkomt, zijn ...

A
autodealers, kledingzaken zoals H&M en warenhuizen.

B
kledingzaken zoals H&M, warenhuizen en muziekwinkels.

C
woonwinkels zoals Ikea, kledingzaken zoals H&M en muziekwinkels.

D
kledingzaken zoals H&M, autodealers en woonwinkels zoals Ikea.

8
Beoordeel de volgende stellingen.

Stelling I: In een centrum dat bij een verkeersknooppunt ontwikkeld wordt, vindt ook woningbouw plaats.

Stelling II: De huren in de binnenstad zijn hoog, omdat het er aantrekkelijk is voor alle bedrijven.
A
I is juist en II onjuist.

B
I is onjuist en II is juist.

C
I en II zijn juist. 

D
I en II zijn onjuist.

9
Amsterdam en Parijs hebben te kampen met dezelfde problemen omtrent probleemwijken. 

In Nederland worden de problemen wel anders aangepakt. 

a. Welk twee begrippen horen hierbij?

b. Leg uit welke aanpak er in Amsterdam is.

c. Leg uit dat regionale samenwerking nodig is om deze aanpak tot een succes te laten zijn. 
ZOZ *

10
De binnensteden kampen met grote problemen, maar wat is er precies aan de hand? Er zijn meerdere goede 
antwoorden.

A
Er treedt verschraling van het aanbod op doordat hoogwaardige voorzieningen zich buiten de steden vestigen.

B
Het verzorgingsgebied van de binnenstad gaat overlappen met andere verzorgingsgebieden.

C
De voorzieningen in de binnenstad moeten hun klanten van steeds verder weg halen.

D
Grootwinkelbedrijven vestigen zich in de binnenstad, waardoor kleinere winkels failliet gaan.

E
Het verzorgingsgebied van de binnenstad wordt steeds groter

*zie ommezijde
